
1. 다음 중 꺾은선 그래프로 나타내기에 알맞은 것은?

① 인구별 70세 이상 인구 수

② 학교별 독서량

③ 우리 반 학생들이 좋아하는 계절

④ 우리 학교의 월 평균 수도 사용량

⑤ 회사별 책 판매 수

시간에 따른 수도 사용량의 변화를 나타내기에 적당한 것은 꺾
은선 그래프입니다.

해설



2. 정육면체모양의통에다음그림과같이페인트를채웠습니다. 그리고
다른 부분에 묻지 않도록 페인트를 뺀 다음 정육면체를 펼쳤습니다.
다음 정육면체의 전개도 중에서 페인트가 묻은 부분을 바르게 나타낸
것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤

주어진 정육면체에서 페인트가 묻지 않은 부분은 정사각형 1 개,
정사각형을 반으로 나눈 직사각형 1 개,직사각형을 반으로 나눈
직각삼각형 2 개입니다.
전개도에서 색칠이 되지 않은 부분이 위와 같은 경우는 1번 전
개도와 4번 전개도뿐입니다.
실제로 두 전개도를 접으면 다음과 같습니다.

따라서 4번 전개도가 맞습니다.

해설
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사이에 2 개의 분수를 넣어서
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하려고 합니다.
2 개의 분수를 기약분수로 바르게 나타낸 것을 고르시오.
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